K/p Nel
Bxoanasi koHTpOJIbLHAsA padora 5 Kjacc

K xaxxnomy 3amanuro(Nel -Ne8)anel BapuaHThl OTBETOB, OJMH U3 HUX PaBUJIbHBI.

3anuim HoMep TTPAaBHIILHOTO OTBETA B CBOEM
nucte. Ecinu BBl omMOIMCHh IPH BEIOOPE OTBETA, TO 3aYESPKHUTE OTMEUCHHYIO IT(py 1 0OBeauTe
HY>KHYIO.
Yacts 1
Nel.Vkaxute MpaBUWIbHYIO 3aIMUCh YHCIIA CEMbBJIECAT THICSY IISITh JIECHT:
1)70050;2)7050;3)750;4)705.
Ne2.Vkaxxute npaBUIbHYIO 3aIIMCh yrcia 682 B BUIE CyMMBI pa3psiTHBIX
ciaraembix: 1)6 +8 +2; 2)680 +2; 3)500+82; 4)600 +80+2.
Ne3.Yucno 400 menbine yucna 3200: 1)ua3600; 2)na2 800; 3)B7pa3; 4)BSpas.
Ne4.Beranciurel1512:27: 1)560;2)506;3)316;4)56.
Ne5.3a 6 oquHakoBbIX pyuek 3amwiatiiim 90 pyobieit. Ckonbko pyOsielt 3armaTuim 3a 4 pydku?
1)360; 2)84; 3)45; 4)60.
Ne6.3a kakoe BpeMms (Buacax) moes npoeaeT S60km, eciiu 3aldyac on rpoeskaer 80km?
1)7; 2)9; 3)480; 4)640.
Ne7.Ykaxute, Kakoe JCHCTBUE BBIIIOTHICTCS TIOCICTHIM B BBIPKCHHH:
2160 :(18 +9) -5 -13?
1)crnoxxenue; 2)BplunTaHuE; 3)yMHOXKEHHE; 4)1eeHueE.

Ne8.Vkaxxute BepHOE PaBEHCTBO:
1)540cm=54mM; 2)540cm=51M40cm; 3)540cm=5m40cMm; 4)540cM=54MMm.
Yacrell

OTBeTHI CJICAYIOIUX SaﬂaHI/Iﬁ 3alMMIINTC aKKYPATHBIM p8360p‘{I/IBLIM IMTOYCPKOM HA JIUCTC
(6J'IaHKe.) B CJIy4dac 3aIllMCU HCBCPHOI'O OTBCTA 3aUYCPKHUTC €0 U HAIIUIIIUTC HOBBIH.

Ne9.Hatinure nnmuny nomanoit ABCDE, eciu 3BecTHBI UTHHBI €€ 3BeHbeB: AB=12cwMm,
BC=15cm, CD=8cm, DE=13cMm. OtBert: ___CM.

Nel0. B xopoOxke nexaT KpacHble, CHHUE U 3el€Hble KapaHnamu. KpacHbIX KapaHjamen —
12.CuHux kapanpauieid BABOE MEHbIIIE, YEM KpPACHBIX, a 3€JEHBIX - Ha 3 MEHbIlEe, YeM CHHHX.
CxonbKoBcerokapasiamenBkopooke?OTBeT: KapaHJale.

Nell. Ilmomans ydacTka mpsAMOyronbHOH Qopmbl 63m2 Illupuna 7 wm. Haiinure
nepumerpydactka.OTBer: M.

Nel2PemmreypaBHeHus:

a)x:37=15; ; Ortser:
0)x —94=121;  Orser:




KoutpoabHas padora Ne2 no teme "OO0bIKHOBEHHBbIE IPO0oH"
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3. B rapaxe crost 63 Mammubl, 13 HAX - COCTABIHIOT serkospie. GKOJILKO
JICTKOBBIX MAlIMH CTOUT B Fapaxe?
4. B xnacce 12 YUCHHUKOB M3yqaloT (])p;umyil(il(”f/’ S3LIK, YTO COCTABJSICT
2 i :
= BCeX y4eHMKOB Kracca. GKOJLKO yueHMKOB B Kiacce?
J
5. IIpeo6pasyiiTe B CMCIIAHHOE YMCI0 JAPOOD!
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6. Haifure BCe HATypaIbHLIC 3HAYCHMs X, HPY KOTOPBIX BCPHO HCPABCH
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7. KakoBo HamMeHblIce HATypaILHOE 3HAYCHMUE 72, IPU KOTOPOM BCPHO -
100 - '
PaBEHCTBO N > ——7
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8. Haiiaure Bce HaTypaibHble 3HAYCHMA @&, HPHU KOTOPBIX OJHOBPEMCHIIO
a ” a s
ApOODH 10 OyieT npaBywIbHOM, a APOODH 2 = HCIPABUILHOMN.
D
Kountpoabnas padora Ne3 "JlecaTuunbie qpoou’'
18 CpaBuure:
1) 14,396 n 14,4; 2) 0,657 1 0,6565.
2. Oxpyradre:
1) 16,76 no AecsThIx; 2) 0,4864 0 THICTIHBIX.
< BbInosHATE HeACTBIL:
1) 3,87 + 32,496; 9) 28,7 ~ 16:48; 3) 20 — 12,345.

4. CKOpOCTDb KaTepa MO TCYEHHUIO PEKK pABHA 94.9 kM /4, @ COOCTBEHHAsH CKO-
pocTb Karepa — 22,8 M/ 4. HaiijiuTe CKOPOCTh KaTepa NPOTUB TCUCHMA
peKu.

5. BbIUMCIUTE, 3aI1CaB AaHHbIC BCJIMUMHDI B KMIOTPAMMAX:

) 1) 3,4 xr + 839 r; 2} 2 xr 30 r— 19566 1.

6. Opna CTOpOHA TPEYroJIbHMKA paBHA 5.6 cm, uro Ha 1,4 cM GoJipIE BTO-
poii cropoHb! u Ha 0,7 ¢M MEHbLIE Tperbeit. Haiaure nepuMerp Tpe-
yrOJIbHUKA.

7. Haruimure TPY 9UCIa, KKI0e U3 KOTOPBIX 601bie 5,74 u menpuie 5,76.

8 Halurre anaue e hipokenine

ol = 205 4.8 ¥ 105 Lol



KontpoansHnas padora Ne4 Hrorosasi padora 3a 5 kiacc.
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